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                První dojem - jak se vhodně obléct na pohovor

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Dali jste si práci s přípravou životopisu, hledáním vysněné práce a pozvali si vás na pohovor? Není důležité, zda se bude jednat o online pohovor či osobní. Vhodné oblečení musíte zvolit v obou případech. A to bez ohledu na to, s kým ze společnosti se setkáte. Nepodceňujte pohovor s “jen” personalistou, protože ten může do dalších kol výběrového řízení poslat někoho jiného. První dojem můžete udělat jen jednou.
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Jak se obléct na pohovor


Povíme si, jaké oblečení na pracovní pohovor zvolit, zaměříme se na jednotlivá roční období a budeme konkretizovat oblečení vhodné pro muže a ženy. 


Není možné dát jednoznačnou radu, vždy je nutné oblečení, obuv a doplňky přizpůsobit pozici, na kterou se hlásíte a společnosti, kam na pohovor jdete, ale níže uvedená zlatá pravidla platí vždy.


	Aktuální nabídka práce



Zlatá pravidla


Příprava oblečení na pohovor


Co si obléct na pohovor si rozmyslete dopředu, abyste si stihli oblečení vyprat, vyžehlit a ještě jednou vyzkoušet, abyste v den pohovoru nezjistili, že košili je vám už malá.


Vždy buďte o jeden stupeň lépe oblečeni než váš protějšek 


Představte si, že se setkáte s manažerem, který bude v  obleku, bude mít sladěný pásek a boty, a vy přijdete v džínách, protože jste se domnívali, že v pátek mají ve firmě volnější styl oblékání. Roztrhané či pomačkané džíny nevolte ani v případě smart casual dress code. 


Oblečení na pracovní pohovor, které má hluboký výstřih, je průhledné či velmi krátké, si na pohovor neberte. 


Čistota oděvů


Vaše oblečení musí být čisté, vyžehlené a obuv vyčištěná. Čistota neplatí jen pro vaše oblečení a obuv, ale i pro vás - nezapomeňte na osobní hygienu. Zvolte jemný nenápadný parfém. Dámy by měly zvolit přirozeně působící make up. 


Dámy i pánové, dejte si záležet na svých rukách, které váš protějšek uvidí. Špinavé nehty, či nehty s oloupaným lakem vůbec nepůsobí dobrým dojmem. 


Kuřáci by si měli ústa vypláchnout před samotným pohovorem ústní vodou. 


Nápisy na oblečení


Zkuste se vyvarovat nápisů na oblečení. I dobře míněný vtip, třeba na konkurenci, může váš první dojem zkazit. 


Pohodlí je důležité


Ve zvoleném oblečení se musíte cítit pohodlně, abyste se mohli plně věnovat pohovoru a nemysleli na to, jak vás tlačí lakovky.  Doporučujeme si ve zvoleném oblečení doma na zkoušku sednout, a pokud vás kalhoty moc tlačí, zvolte jiné, pohodlnější. 


Nestylizujte se  


Současně se nestylizujte do někoho, kým nejste. Zůstaňte sami sebou. Jdete prodat sebe, své znalosti a zkušenosti, svůj potenciál. 


Dress code - oblečení na pohovor


Pojďme si “přeložit” jednotlivé dress codes do češtiny a na konkrétních případech ukázat, jaké je vhodné oblečení na pohovor pro jednotlivé pracovní pozice. 


Jaké oblečení na pohovor zvolit v zimě a jaké oblečení na pohovor zvolit v létě, má stále stejná pravidla. V zimě celkové oblečení doplníte o kabát, vkusnou šálu. V létě se vyvarujte otevřené obuvi, jako jsou sandály či žabky. Pokud se budete přezouvat, ať v létě ze sandálů, či v zimě z teplých bot, požádejte například recepční, aby vám tašku s obuví u sebe schovala, nenoste ji na pohovor. 


Business formal


Business formal, česky formální oblečení na pohovor, je vhodné zvolit, pokud se ucházíte o nejvyšší pozice ve společnosti. Například pozice ředitele, vedoucího či manažerská. Tento styl oblečení doporučujeme u všech společností, od finančních institucí až po výrobní podniky. 


Ženy mohou zvolit šaty, kostým, uzavřené lodičky bez zbytečně vysokého podpatku, drobné nebo žádné doplňky. Silonky jsou povinností, pokud zvolíte šaty. 


Pánové při business formal volí oblek s košilí a sladěnou kravatou, boty, které barevně ladí s páskem na kalhotách.


Business casual


Pokud jdete na pohovor na pozice středního managementu, můžete zvolit o stupeň nižší oblečení, tedy business casual. 


Vhodné oblečení na pohovor pro ženy jsou šaty či kostým, případně sukně s halenkou. Stále platí uzavřené lodičky a jemné doplňky. 


Oblek s košilí, s kravatou či bez kravaty, volí muži společně se sladěnou uzavřenou obuví. 


Smart casual


Některé společnosti do pozvánky na pohovor uvádějí, že můžete přijít “smart casual”, můžete tedy zvolit neformální oblečení na pohovor. 


Pro dámy to znamená, že mohou zvolit šaty, sukni, kalhoty, slušné džíny s blůzou. Obuv nemusí být lodičky, můžete zvolit i balerínky. 


Pánové si mohou obléci slušné džíny s košilí či svetrem, stále platí nutnost mít plnou obuv. 


	Aktuální nabídka práce



Jak se obléci na online pohovor


V dnešní době jsou online pohovory běžné, protože jsou časově efektivní pro obě strany. Detaily k online pohovoru jsme si představili v článku Zapněte si kameru, začíná pohovor online.


I na online pohovor si připravte vhodné oblečení, a to stejně, jako byste šli na pohovor osobní. Nevíte, kdy se budete muset při pohovoru zvednout a protistrana uvidí, že jste si dali záležet jen na vrchní polovině svého oblečení. 


Abyste byli nejpřipravenějším kandidátem, přečtěte si náš článek, kde jsou nejčastější otázky pohovorů a návrhy vhodných odpovědí.


 


Publikováno 12. října 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.

				


				
					
                        

                


            
                    data
                    dress code
                    důležité
                    HR
                    JenPráce.cz
                    kandidát
                    management
                    NDA
                    oblečení
                    odpověď
                    online
                    otázky
                    plat
                    podnik
                    pohovor
                    povinnost
                    povinnosti
                    pozice
                    práce
                    Práce.cz
                    pracovní pozice
                    práva
                    pravidla
                    právo
                    řízení
                    smart casual
                    společnost
                    společnosti
                    vedoucí
                    životopis
                    zkušenosti
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Pedagogický/á pracovník/ce pro výuku odborných předmětů - ekonomika, účetnictví
					
				

			
			

		


		
				Polička
				
	
						Střední škola obchodní a služeb SČMSD,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Klientský poradce/poradkyně
					
				

			
			

		


		
				Děčín
				
	
						Martin Karhan
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka / Obsluha plastikářských strojů
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Megatech Industries Plzeň s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Poštovní doručovatel, Olomouc (Náborový příspěvek 15 000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Česká pošta, s.p.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejce/Prodejkyně Mobilních Telefonů
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						TELEFONY.CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci/Řidiči
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Stavebniny Holub, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik/-Ička
					
				

			
			

		


		
				Horní Jiřetín
				
	
						CANNONEER group s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manažéři Pro Farmaceutickou Firmu
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						Techno life s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Přeštice
				
	
						Afrim Osmani
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Konstruktér
					
				

			
			

		


		
				Rokycany
				
	
						SMS CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pánský kadeřník / kadeřnice
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Bc. Petr Karpíšek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní uklízeči a pomocníci
					
				

			
			

		


		
				Lanškroun
				
	
						Služby Mieli Lanškroun s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zubní lékař/ka
					
				

			
			

		


		
				Břidličná
				
	
						MUDr. Alena Mazalová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka linky - strojník, náborový příspěvek 40.000
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Aperam Stainless Services & Solutions…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						JADROX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha Stánku
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						Berounská sportovní, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič mezinárodní kamionové dopravy
					
				

			
			

		


		
				Bruntál
				
	
						ELKOPLAST CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC operátor/ka - mzda až 60 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Flowserve Czech Republic, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik Junior
					
				

			
			

		


		
				Novosedlice
				
	
						KOLOSHOP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovnice úklidu - plavčík
					
				

			
			

		


		
				Rumburk
				
	
						Správa rumburských areálů sportu - SRAS
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ELEKTROMECHANIK pro stroje a zařízení
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Liberecké strojírny s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zdravotní sestra/bratr
					
				

			
			

		


		
				Svitavy
				
	
						Seniorcentrum města Svitavy s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič VZV/skladník - super sklad, bez nočních směn
					
				

			
			

		


		
				Divišov
				
	
						BAKKER, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sklad • Brno • ubytování • 2sm(R+O)
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič /Ka
					
				

			
			

		


		
				Melč
				
	
						Jatka Melč s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník stavebních strojů
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						PROMONT Uherské Hradiště s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kovář
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Poldi Steel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrotechnici a technici energetici projektanti, konstruktéři
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						ETu Projekt s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor kovací linky • Brno
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič MKD
					
				

			
			

		


		
				Turnov
				
	
						DOVOSSTRANS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič / Řidička Nákladních Automobilů, Tahačů A Speciálních Vozidel
					
				

			
			

		


		
				Náchod
				
	
						CDS s.r.o. Náchod
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební Dělník
					
				

			
			

		


		
				Chrastava
				
	
						SV Finance s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Odolena Voda
				
	
						Korčák stavby s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník / pracovnice v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Třebenice, Litoměřice
				
	
						Zdeněk Lisec
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Červená Řečice
				
	
						Symphony No. 9 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Ošetřovatel/ka hospodářských zvířat - traktorista/traktoristka - Farma Herálec
					
				

			
			

		


		
				Herálec, Žďár nad Sázavou
				
	
						Ústav pro strukturální politiku v…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OPERÁTOŘI VE VÝROBĚ - MONTÁŽNÍ DĚLNÍCI. Kontakt: e-mailem.
					
				

			
			

		


		
				Žebrák
				
	
						Euro Production Service s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař-kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Stožec
				
	
						BAPEMAX, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní Dělník / Dělnice Kabelových Svazků
					
				

			
			

		


		
				Nový Bydžov
				
	
						WEPOL, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista na údržbu forem
					
				

			
			

		


		
				Kadaň
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci ve smíšeném hospodářství
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						HI SOLUTIONS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka koní
					
				

			
			

		


		
				Nechvalice
				
	
						Marcela Matušková
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník / Skladnice , Obsluha Manipulačních Vozíků
					
				

			
			

		


		
				Lázně Bělohrad
				
	
						V&W EUROPACK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník - servírka
					
				

			
			

		


		
				Nesuchyně
				
	
						LIONS - školící středisko Nesuchyně, s…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný pracovník ve stavebnictví
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						Baulift Service s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí směny (ž/m), Pardubice - Rosice
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Kaufland Česká republika v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pracovník/pracovnice kontroly užitkovosti - Inseminační stanice kanců Velké Meziříčí
					
				

			
			

		


		
				Měřín
				
	
						AGRO - Měřín, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 17. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha automatických strojů
					
				

			
			

		


		
				Lázně Bělohrad
				
	
						Freudenberg Home and Cleaning Solutions…
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traktoristé
					
				

			
			

		


		
				Trstěnice, Cheb
				
	
						Zemědělské družstvo "ROZVOJ" se sídlem…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
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                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
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	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
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                    	Kontakt
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Otrokovice
	Český Krumlov
	Kolín
	Liberec
	Česká Lípa
	Přerov
	Vyškov
	Třinec
	Vysoké Mýto
	Nymburk




    Top lokality brigády

    	Mosty u Jablunkova
	Blansko
	Kroměříž
	Mariánské Lázně
	Kladno
	Jihlava
	Letňany, Praha
	Třebonice, Praha
	Plzeň
	Velké Meziříčí




    Top profese

    	Zlatník a klenotník / Zlatnice a klenotnice
	Servisní technik / technička
	Technolog / technoložka v zemědělství
	Finanční manažer / manažerka
	Manikér a pedikér / Manikérka a pedikérka
	Kuchař / Kuchařka
	Účetní
	Lakýrník / Lakýrnice
	Elektromontér / Elektromontérka
	Finanční specialista / specialistka




    Top společnosti

    	mBlue Czech, s.r.o.
	BIMYR s.r.o.
	ManpowerGroup s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	Lead - HR Services s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	AC Jobs, s.r.o.
	UNEX Slévárna, s.r.o.
	MEGAKRIS s.r.o.
	Manuvia, a. s., organizační složka




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	nárok na dovolenou
	Anchor
	přestávka
	Michaela Sekaninová
	starobní důchod
	právo
	spis
	podpora
	náborový software
	epizody





    
            Zajímavé odkazy
    

    	KFC D1 LOKET DT  PŘIJME ŘIDIČE! KFC D1 LOKET DT (66Km,Ben)
	Obsluha čerpací stanice Eurobit Rychnov nad Kněžnou
	Investiční ředitel/ka
	Zákaznická linka Vodafone (možnost home office)
	Obsluha CNC ohraňovacího lisu
	Area Sales Manager - Czech Republic, North & East
	Automechanik Mikulov
	OPERÁTOR/KA VÝROBY -   rozšiřujeme výrobní kapacity !
	Prodejce nábytku
	Kurýr/ka pro rozvoz Zásilkovny, od 35 000 Kč/měsíc




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Seřizovač / ka vstřikolisů
	Kuchař/ka do závodní jídelny- Amazon
	Pomocná síla do kuchyně - Žatec, Louny - NEXEN
	ASISTENT/KA PRODEJE SKLIZENO Brno - Olympia
	Kuchař/ka - Rieter - Ústí nad Orlicí (ranní směny PO-PÁ)
	Asistentka prodeje Klenotnictví JOLLEO, IGY České Budějovice
	Obsluha čerpací stanice OMV K Horkám
	Farmaceut/ lekárnik Nemecko
	Obchodně/technický zástupce/top mzda a auto
	Administrativní pracovník právní oddělení - katastr




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Učitel-ka 2. stupně ZŠ - ČJ, Dě, F, Přír, AJ, NJ
	Hledá se C# .NET vývojář SW – šikovný absolvent i ostřílený programátor
	Soustružník / Soustružnice, Obráběč/ka kovů
	Sociální pracovník - koordinátor sociální práce
	Skladník Ústí nad Labem - brigáda
	DoDo kurýr pro rozvoz nákupů (30.000 a víc + dýška & bonusy)
	Skladník / řidič VZV (Praha 5) -  (vhodné i pro absolventy)
	Prodavač/ka pokladní Mohito Palladium Praha
	Skladník
	Zásilkovna - rozvoz s firemním autem, výplata každý den!




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 140 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 183 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 87 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 133 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 43 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 41 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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